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ESCUELA INFANTIL “PROGRAMA CRECEMOS”
MADRIGAL DE LAS ALTAS TORRES
NORMAS DE FUNCIONAMIENTO y MEDIDAS COVID 19
VESTUARIO:   
Los abrigos, chaquetas, etc.… vendrán marcados y con una cinta para colgar.
BABY infantil:
Se traerá puesto de casa y se llevará en el día para cambiarlo por otro o lavarlo para el día siguiente. (también podemos prescindir de él).
ROPA ACONSEJABLE:
  Cómoda y ligera, qué permita movilidad y autonomía.
COSAS A EVITAR:
Cinturones, tirantes, petos, etc.… esto dificulta la autonomía del niño/niña, el control de esfínteres y retrasa el buen trabajo del educador/a.

CONSIDERACIONES:
· Todos los niños/as serán recogidos por sus padres o tutores y en su defecto por adultos autorizados para tal efecto, en ningún caso un menor recogerá a otro menor.
· Un adulto por niño con mascarilla, no se entrará en el centro, el niño/a será recogido a la entrada previo cambio de calzado y desinfección en el recibidor, a la salida será recogido de la misma manera.
En el caso de que se junten dos familias, tendrán que esperar en la entrada guardando la distancia de seguridad entre unos y otros.
· No se podrá dejar sillas, carros, etc. en ninguna instalación del centro, ni siquiera en el recibidor.
· HORARIO: El horario del centro es de 9:00 h a 13:45 h para facilitar la salida sin aglomeraciones. El horario también es abierto, esto quiere decir que se puede elegir las horas que se quiere acudir, siendo este el mismo todos los días para no alterar la rutina diaria de actividades.
· Durante el mes de septiembre se realizará un periodo de adaptación de 2 h. (a concretar en reunión con las familias).
· ALMUERZO: Nada para preparar, solo galletas, bebibles, zumos…No se traerá al centro golosinas, ni dinero ni ningún otro objeto que pueda ser peligroso para los menores.
· No se traerán juguetes, ni libros, ni ningún objeto de casa.
MEDICAMENTOS:
No se administrará en el centro ningún tipo de medicamentos a los menores, En el caso de necesitarlo en horario lectivo, los padres o personas autorizadas para ello acudirán al centro para administrarlo.
ENFERMEDADES:
Para evitar el contagio de enfermedades, (gastroenteritis, fiebre, bronquitis…) los niños/as permanecerán en su domicilio hasta su recuperación.
Ahora con la enfermedad del COVID-19 cualquier síntoma de fiebre, tos, mocos en los menores, estos deberán de permanecer en su domicilio.

IMPORTANTE: 
El teléfono de la guardería es:   
  	691477726 (Disponible de lunes a viernes en horario laboral)
Cuota mensual: 45  Euros.
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